


































































































a Mengden β ii vi w̅ er lineært uavhengig
så vi kan finne en ortonormal basis for
Span w̅ Ja Is ved å bruke Gram
Schmidt prosessen på β Dette gir
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b Siden E E E er ortonormal blir

w̅ w̅ é é w̅ eie w̅ ése
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a Dette er klart

Det er nok å sjekke at β og β
er ortonormale mengder

Vi sjekker β

cos sin 0 cos sin 0 cos'D sin 0 1

1 sin cos 0 1 sin cos D sin 0 cos 1

cos sin 0 1 sin cos 0 cosbsin sin cost o



















































b La β é é Å være en ortonormal basis

Skal vise Det finnes en ER slik at

β cos 0 sin 0 1 sin 0 cos

eller

β cos 0 sin 0 sin 0 cos

Siden Heill lleell 1 ligger én og én på
enhetssirkelen i IR Det betyr at det finnes
01 O E 0,2T slik at

et cos 0 sin 0 og Ez cos Oz sin 02



















































b Kravet én én o betyr
cos 0 sin 0 cos 0 sin 0

cos cos Oz sin 0 sin Oz cos 0 Oz

som impliserer
Oz 0

Disse to mulighetene gir

Oz O I et sin 0 cos 0

Oz O I et sin 0 cos 0

som var det vi skulle vise med 0 0



















































b si w̅ w̅ Litt E

w̅ w̅

w̅ E w̅ w̅ SE ET w̅ w̅



















































b Det holder å observere at

Heilt CT CT
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